Самостоятельная работа.
Вариант 1.

№1. Найдите 16%  от числа  800.
№2. На швейной фабрике работают 2400 человек,  90% их числа составляют женщины.  Сколько женщин работает на швейной фабрике?
№3. Определите, какая сумма лежала на вкладе в банке, если доход в размере 6%, начисленный на неё, составляет 1200 рублей?
№4. Сплав содержит 80 г олова, 40 г свинца и не содержит примесей. Сколько процентов составляет масса олова от массы сплава?
Самостоятельная работа.

Вариант 2.

№1. Найдите 21%  от числа  400.

№2. На заводе работают 2500 человек,  60% их числа составляют мужчины.  Сколько мужчин  работает на швейной фабрике?
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